
 

 

Обґрунтування очікуваної вартості 

закупівлі код ДК 021:2015: 35110000-8 Протипожежне, рятувальне та захисне 

обладнання (Жилети сигнальні (Південний лісовий офіс)) 

 

З метою забезпечення здорових і безпечних умов праці працівникам філії «Південний 

лісовий офіс» ДП «Ліси України», відповідно до вимог ЗУ «Про охорону праці» та інших 

нормативно-правових актів, виникла потреба у закупівлі сигнальних жилетів. 

Обсяг закупівлі складений на підставі службової записки завідувача сектору охорони 

праці та цивільного захисту філії щодо наявної потреби.  

З метою визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено аналіз 

загальнодоступної інформації щодо цін та асортименту товарів, яка міститься у відкритих 

джерелах (у тому числі на сайтах виробників та/або постачальників відповідної продукції, 

спеціалізованих торгівельних майданчиках, в електронних каталогах, рекламі, прайс-листах, в 

електронній системі закупівель "Prozorro" та на аналогічних торгівельних електронних 

майданчиках, дані спеціалізованих інформаційно-аналітичних видань, офіційних 

статистичних видань тощо). 

Очікувана вартість предмета закупівлі – Жилети сигнальні (Південний лісовий офіс) 

(ДК 021:2015: 35110000-8 Протипожежне, рятувальне та захисне обладнання.), становить               

39 290,67 (тридцять дев’ять тисяч двісті дев’яносто гривень 67 коп.) з урахуванням ПДВ та 

інших податків і зборів та визначена з урахуванням положень Примірної методики 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства 

розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275. Для 

визначення вартості закупівлі взято три комерційні пропозиції та розраховано середню 

вартість між ними.  

 

 

 

 

Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета 

закупівлі 

 

№ 

з/п 
Найменування Товару* Кількість, шт. 

1 Жилет сигнальний 106 

 

* Найменування товару: Учасником вказується назва товару, найменування виробника, 

країна походження 

 

Параметр/Назва вимоги Характеристики 

Відповідність нормативним 

документам 

ДСТУ EN ISO 20471:2016 Одяг підвищеної видимості. Методи 

випробування та вимоги.   

ДСТУ 4050-2001 Спецодяг сигнальний. Жилети. Технічні 

умови; 

ДСТУ EN ISO 13688:2016 Одяг захисний. Загальні вимоги; 

ДСТУ EN ISO 3635:2004 Позначки розмірів одягу. 

Захисні властивості:  Со 

Колір: Померанчевий (RAL 2005) 

Склад тканини: Змішана (згідно ДСТУ 4050-2001) 

Поверхнева щільність (густина), 

г/м²: 

220+-10 г/м²; 

№ з/п Найменування
Одиниця 

виміру
Кількість, шт

ТОВ 

"СВАТЕКС"

ТОВ 

"Спецкомплект"

ТОВ 

"Олімпекс 

Груп"

Середня ціна 

за одиницю
Загальна вартість

1 Жилет сигнальний штуки 106 258,00 438,00 416,00 370,67 39 290,67

106 39 290,67

РОЗРАХУНОК ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ



 

 

Класифікація за ДСТУ 4050-2001 

Спецодяг сигнальний. Жилети. 

Технічні умови 

Тип 1, дві горизонтальні світлоповертальні смуги (накладки) по 

низу жилета 

Опис моделі Жилет прямого силуету, без рукавів, без карманів, з центральною 

текстильною застібкою («липучкою»), з «V» подібним вирізом на 

шиї. Краї жилету окантовані кантом. Колір канту в тон жилета.  

Нанесення світлоповертальних 

стрічок на виробі 

Перша розташована на відстані ≥ 50 мм від нижнього краю 

жилета, а друга на відстані ≥ 50 мм від краю нижньої, обидві по 

всій поверхні тулубу (по колу торса) 

Ширина світлоповертальних 

стрічок на виробі 

не менше 50 мм 

ДСТУ EN ISO 20471 

Коефіцієнт світлоповертання для 

кута спостереження 12´ та кута 

освітлення 5° 

не менше 450 кд/м² люкс 

ДСТУ EN ISO 20471 

Коефіцієнт світлоповертання 

після 20 циклів прання для кута 

спостереження 12´ та кута 

освітлення 5° 

не менше 300 кд/м² люкс 

Накладки повинні бути: (Вимога 

ДСТУ 4050-2001 Спецодяг 

сигнальний. Жилети. Технічні 

умови) 

Термостійкими і витримувати температуру (60±2) °С, 

водостійкість, стійкість до корозії, механічних дій (удару, згину) 

та впливу палива, стійкими до поту, прання, прасування та тертя, 

легко очищуватись від забруднення без пошкодження 

світлоповертальної поверхні. 

Розмір: Відповідно до зросту і обхвату грудей типової фігури людини 

згідно з ДСТУ 4050-2001 Спецодяг сигнальний. Жилети. 

Технічні умови та ДСТУ EN ISO 3635:2004 Позначки розмірів 

одягу. Визначення понять та вимірювання розмірів тіла. 

Перед укладенням договору Постачальник надає розмірну сітку 

від виробника товару для подальшого формування рознарядки на 

замовлення. 

Вимоги до нанесення логотипу Колір – базовий білий (#FFFFFF, R255 G255 B255, C0 M0 Y0 

K0). Логотипи Підприємства та філії наноситься сублімаційним 

друком (термоплівкою) згідно з Керівництвом Брендбуку 2022 

ДП «Ліси України» (далі - Керівництво). Логотип наноситься на 

лівій частині пілочки жилету, на відстані 50 мм від нижньої лінії 

«V» подібного вирізу згідно вимог Керівництва. Логотип із 

назвою філії розміщується на спинці посередині ширини в 

області плечового поясу, шириною – 350-400 мм, висотою – 100-

150 мм в залежності від розміру, із назвою філії згідно заявки, по 

кількості та вимогами Керівництва. Замовник надає векторне 

зображення логотипу Постачальнику після укладення договору 

про закупівлю. 

Замовник залишає за собою право змінити на виробах розміри та 

зображення логотипу, про що буде письмово повідомлено 

Постачальника листом (із додаванням оновленого зображення 

логотипу). 

Постачальник зобов’язується здійснити постачання Товару з 

отриманим від Замовника оновленим зображенням логотипу. 

Зміна зображення логотипу на вимогу Замовника не потребує 

внесення змін до Договору. 

Вимоги до маркування  

(Відповідно ДСТУ ISO 

13688:2016 Одяг захисний. 

Загальні вимоги) 

Кожний предмет захисного одягу має бути марковано. 

– офіційною українською мовою для інформативних 

повідомлень; 

– на самому виробі чи на ярликах, прикріплених до виробу; 

– прикріплений так, щоб бути видимим та розбірливим; 

– тривким до визначеної кількості процесів очищення. 

Маркування має містити таку інформацію: 



 

 

− назву, товарний знак або інші засоби ідентифікації виробника 

чи його офіційного представника; 

− позначення виду виробу, комерційної назви або коду; 

− позначення розміру; 

− номер стандарту на конкретний виріб; 

− піктограми та рівень експлуатаційних властивостей. 

Вимоги до пакування Групове пакування в картонну коробку, або індивідуальна 

упаковка із зазначенням розміру  

Гарантійний термін експлуатації 

та зберігання:  

Експлуатації – не менше, ніж 6 місяців з дня введення в 

експлуатацію Замовником; зберігання – не менше, ніж 12 місяців 

з дати поставки Товару. 

Зразки: 
 

 

*Технічні характеристики запропонованого Учасником товару повинні відповідати 

вимогам, зазначеним в тендерній документації або мати не гірші технічні характеристики, 

ніж зазначені в тендерній документації, тобто технічні характеристики товару, що 

пропонується до постачання, повинні бути не нижчими ніж задані замовником. 

 

Розділ ІІ. Вимоги до якості товару: 

2.1. Товар повинен бути новим, без механічних пошкоджень та виробничих дефектів.  

Якість товару повинна відповідати вимогам відповідних діючих нормативних 

документів (ДСТУ,ТУ тощо). 

2.2. Товар повинен бути наданий в упаковці, яка відповідає характеру товару та 
нормативним документам виробника, що забезпечує його збереження при перевезені та 

зберіганні. Упаковка забезпечує не ушкодження, цілісність та комплектність товару під час 

здійснення операцій завантаження-розвантаження, транспортування. У разі пошкодження 

Філія "Південний  
лісовий офіс" 

Філія "Південний  
лісовий офіс" 



 

 

товару під час його транспортування постачальник бере на себе зобов’язання замінити 

пошкоджений товар на новий. 

2.3. Товар -  не відновлений; - не був у використанні; - вільний від прав третіх осіб. 

2.4. Країна виробник товару: всі, окрім Російської Федерації/ Республіки 

Білорусь/Ісламської Республіки Іран. (учасник вказує конкретну країну виробника). 

2.5. Гарантійний термін експлуатації запропонованого учасником товару має відповідати 

гарантійному строку виробника, але не менше 12 місяців з дати поставки товару Замовнику. 

 

Розділ ІІІ. Вимоги до постачання товару: 

3.1.  Умови поставки Товару: ІНКОТЕРМС-2020: DDP на склад за наступною адресою: 

54031, Миколаївська обл., м.Миколаїв, вул. Заповідна, 2В.  

Транспортні витрати по доставці Товару в місце призначення включені в ціну товару 

(предмету закупівлі). Вантажно-розвантажувальні послуги здійснюються за рахунок учасника 

– переможця процедури закупівлі. 

3.2. Перед здійсненням поставки Товару, Постачальник надає розмірну сітку із 

зазначенням лінійних розмірів предмету закупівлі від виробника товару  для формування 

рознарядки на поставку. 

3.3. Заявка Замовника оформлюється у письмовій формі і повинно містити відомості про 

кількість та розміри Товару, дату замовлення, місце поставки, підпис особи, уповноваженої 

направляти заявки від імені Замовника. Заявка Замовника може здійснюватись електронною 

поштою.  

3.4. Постачальник зобов’язаний поставити Товар у строк відповідно до Заявки Покупця. 

Строк поставки за Заявкою Покупця не може бути меншим за 15 (п’ятнадцяти) робочих днів з 

дня наступного за днем подання Заявки. 

3.5. Упаковка і маркування Товару повинні відповідати встановленим правилам, 

стандартам і технічним умовам Товару. Пакування та маркування товару є таким, що 

забезпечує уникнення його пошкодження, або погіршення його якісних характеристик під час 

транспортування до місця доставки. Вартість тари (упаковки) включено в загальну вартість 

(ціну) товару. Тара (упаковка) – незворотна. 

3.6. На товари, що будуть постачатись, повинна додаватись супутня документація 

виробника під час передачі товару. Супутня документація повинна бути виконана українською 

мовою. У разі, якщо оригінал супутньої документації складений іншою мовою, він 

обов’язково має супроводжуватись автентичним перекладом українською мовою. 

3.7. Фактом поданням тендерної пропозиції (жодних окремих підтверджень не потрібно 

подавати в складі тендерної пропозиції), Учасник підтверджує, що пропонований ним Товар 

(продукція, тара, пакування, транспортування) не завдаватимуть  шкоди навколишньому 

середовищу та передбачають заходи щодо захисту довкілля, гігієни та безпеки праці 

відповідно до вимог чинного законодавства України та міжнародних стандартів. 

3.8. Обмін Товару (в разі пересортиці Товару), та повернення неякісного Товару 

відбувається за рахунок учасника (Постачальника). 

 

Розділ ІV: Вимоги до підготовки тендерної пропозиції учасником 

4.1. На підтвердження відповідності запропонованого Товару технічним, якісним та 

кількісним характеристикам предмета закупівлі в складі своєї пропозиції учасник повинен 

надати:  

1) підписану та заповнену технічну специфікацію, яка обов’язково повинна містити 

заповнені таблиці щодо предмету закупівлі (Таблиця 1, 2 Додатку 2); 

Таблиці повинні містити точну назву товару, найменування виробника, країну 

походження та конкретні технічні й якісні характеристики, що пропонується учасником. У 

випадку, якщо учасником буде зазначено назву товару або характеристику, яка буде містити 

словосполучення «або еквівалент», тендерна пропозиція такого учасника вважається такою, 

що не відповідає умовам технічної специфікації. 

У випадку не зазначення учасником конкретних технічних характеристик товару 

(предмету закупівлі) і, зокрема, дублювання замість цього інформації, що зазначається 

учасником у стовпчику № 2 цієї таблиці (наприклад: «Ширина світлоповертальних стрічок 



 

 

на виробі: не менше 50 мм»), така пропозиція буде відхилена замовником як така, що не 

відповідає умовам тендерної документації. 

2) сертифікат  про експертизу зразка на товар з вказанням марки, та/або моделі, та/ або 

артикулу Товару, що планується до поставки; АБО висновок державної санітарно-

епідеміологічної експертизи на запропонований товар, який має містити достатню 

інформацію, що дає змогу ідентифікувати товар (артикул, модель тощо);  

3) декларацію про відповідність товару вимогам Технічного регламенту ЗІЗ №771, яка 

зареєстрована або взята на облік в органі з оцінки відповідності з вказанням конкретної марки, 

та/або моделі, та/ або артикулу Товару та зазначеним номером протоколу випробування, що 

планується до поставки; 

ПРИМІТКА: Допускається надання перелічених документів від фактичного Виробника 

на запропонований товар, партія якого була поставлена Учасником/виготовлена Виробником 

раніше. У разі якщо згідно із чинним законодавством паперові сертифікати, декларації тощо 

не видаються/не реєструються – Учасником надається довідка або лист з посиланням на 

місце оприлюднення документів. 

Документи про відповідність повинні бути чинними за строком дії на кінцеву дату 

подання тендерної пропозиції учасником. 

Якщо строк дії документу про відповідність продукції закінчується до кінця року 

постачання продукції, учасник повинен надати гарантійний лист, що новий документ про 

відповідність буде наданий не пізніше закінчення строку дії чинного. 

Якщо на момент подання пропозиції учасником розпочата процедура оцінки 

відповідності щодо заявленої продукції, учасник надає відповідний документ від органу оцінки 

відповідності, із зазначенням орієнтовних строків завершення зазначеної процедури, та 

гарантійний лист про те, що документ про відповідність буде наданий не пізніше постачання 

першої партії продукції. 

  Якщо оцінка відповідності продукції вимогам технічних регламентів проведена за 

межами України, надати документ про визнання результатів оцінки відповідності відповідно 

до ст. 45 Закону України від 15.01.2015 «Про технічні регламенти та оцінку відповідності» в 

чинній редакції.. 

4) для не виробників товару: договір з виробником та/або сертифікат 

дистриб’ютора, представника, дилера та/або лист від виробника про гарантії поставки та/або 

інший аналогічний документ, що підтверджує правовий зв'язок між виробником та учасником. 

Зазначені документи повинні бути дійсними на весь термін постачання продукції. Якщо в 

документі зазначено термін дії до кінця року постачання з автоматичною пролонгацією, 

надати документальне підтвердження пролонгації цього документу від виробника. 

 

ІІ. Вимоги до постачання товару, що є предметом закупівлі 

2.1. Поставка товару здійснюється за рахунок учасника – переможця процедури закупівлі 

відповідно до місць поставки, на підставі замовлень Замовника.  

2.2. Поставка товару здійснюється Постачальником за замовленням уповноваженої особи 

з боку Замовника партіями впродовж 10 (десяти) робочих днів з дати отримання замовлення.  

 Замовлення оформлюється у письмовій формі і повинно містити відомості про кількість та 

асортимент Товару, дату замовлення, місце поставки, підпис особи, уповноваженої 

направляти замовлення від імені Замовника. Замовлення може здійснюватись електронною 

поштою.  

2.3. Виробництво, зберігання та експлуатація товару повинні передбачати застосування 

заходів із захисту довкілля. 

2.4. Товар повинен бути новим, без механічних пошкоджень (на виробах не повинні бути 

присутні тріщини, здуття або будь-які інші дефекти), мати заводське маркування.  

Якість товару повинна відповідати вимогам відповідних діючих нормативних документів 

(ДСТУ,ТУ тощо). 

2.5. Тара та упаковка товару повинна відповідати вимогам, встановленим до даного виду 

товару і захищати його від пошкоджень або псування під час перевезення (доставки). Вся 

упаковка має бути належним чином запечатана та захищена від псування. У разі поставки 

товару неналежної якості або товару, що не буде відповідати вимогам державних стандартів, 

учасник зобов’язується за свій рахунок протягом п’яти календарних днів після отримання 

повідомлення Замовника усунути недоліки або замінити неякісний товар на товар належної 



 

 

якості. У разі пошкодження товару під час його транспортування постачальник бере на себе 

зобов’язання замінити пошкоджений товар на новий. 

2.6. Вантажно-розвантажувальні послуги здійснюються за рахунок постачальника. 

2.7. Поставка товару відбувається відповідно до замовлень за наступною адресою: 

54031,Миколаївська обл., м.Миколаїв, вул. Заповідна, 2В 

 

Розділ ІІІ. Вимоги до підготовки тендерної пропозиції учасником 

3.1. На підтвердження відповідності запропонованого товару технічним, якісним та 

кількісним характеристикам предмета закупівлі в складі своєї пропозиції учасник повинен 

надати:  

3.1.1. Довідку довільної форми, якою підтверджується відповідність запропонованого 

товару технічним, якісним та кількісним характеристикам предмета закупівлі та можливість 

учасника здійснити поставку товару, що є предметом закупівлі з урахуванням вимог, 

наведених у цьому Додатку. Довідка обов’язково має містити порівняльну таблицю 

відповідності запропонованого товару технічним вимогам Замовника із зазначенням 

інформації про найменування виробника запропонованого товару, країни походження, 

точного маркування моделі, технічні та якісні характеристики запропонованого товару, що 

дадуть змогу встановити відповідність запропонованого учасником товару вимогам до 

розміру та технічних характеристик, визначених Розділом 1 цього Додатку. 

Учасник несе повну відповідальність за подання недостовірних даних щодо технічних та 

якісних характеристик запропонованого товару 

3.1.2. Гарантійний лист про те, що товар не є фальсифікатом, та що при поставці товару 

будуть дотримані гарантії, щодо якості та термінів придатності (не менше 80 % від загального 

терміну придатності). 

3.2. Будь-яке посилання у цьому Додатку на стандартні характеристики, технічні 

регламенти та умови, вимоги, умовні позначення та термінологію, пов’язані з товарами, 

роботами чи послугами, що закуповуються, передбачені існуючими міжнародними, 

європейськими стандартами, іншими спільними технічними європейськими нормами, іншими 

технічними еталонними системами, визнаними європейськими органами зі стандартизації або 

національними стандартами, нормами та правилами мається на увазі «або еквівалент». 

3.3. Будь-яке посилання, в тендерній документації, на конкретні марку чи виробника або 

на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб’єкта господарювання, 

чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи спосіб виробництва 

мається на увазі «або еквівалент». 

3.4. Учасник процедури закупівлі має право запропонувати Замовнику товар аналогічний 

(еквівалент) зазначеному у цьому Додатку за умови, що технічні характеристики такого товару 

будуть відповідати наведеним у тендерній документації. 

 

 

Комерційні пропозиції 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 


